



# 歷史上的今天

文 / 陳瑞玲



**民國五十六年六月一日**

**本校第一本僑生刊物〈海杏〉創刊**

本校第一本由僑生自創、自營、自辦的刊物—海杏，終於趕在本校第十六週年慶(民國五十六年六月一日)出版創刊號！該會並決定以後每年出版一期，發行對象以僑生和海外校友為主，校內同學可以在圖書館中借閱。(北醫校訊)



**民國五十七年六月二日**

**附設醫院奠基，閩部長親臨破土**

本院附設醫院新建工程，於民國五十七年六月二日上午九時舉行破土典禮，教育部閩部長振興主持破土，並有各界首長蒞臨觀禮。(北醫校訊)



**民國五十八年四月十七日**

**為合力推展中日兩國牙醫教育，本校與東京齒大締結姊妹校**

本學院與日本東京齒科大學，於民國五十八年四月十七日，在東京舉行的一項儀式中，正式締結為姊妹校。典禮係由本學院院長徐千田，和東京齒大校長杉山不二共同主持，並代表雙方在證書上簽字蓋章。(北醫校訊)



**民國五十八年六月一日**

**本校與馬偕醫院建立合約教學醫院制度，協力推行臨床教學**

馬偕紀念醫院原為本學院學生實習醫院之一，為配合該院擴建計劃，決定與本院取得聯繫，加強推行臨床教學教育，並正式成為本學院合約教學醫院。有關雙方合作方案，業已原則決定，於民國五十八年六月初正式簽訂合約書，自七月一日起生效。(北醫校訊)



**民國六十一年四月二十一日**

**附設醫院新建工程，教育部次長按鈕完成開工典禮**

本學院附設醫院於民國五十九年董事會決議動工興建後，民國六十一年四月二十一日上午十時舉行開工典禮。教育部派劉次長先雲先生蒞臨致詞，並開動機鈕，完成開工典禮。(北醫校訊)



**民國六十四年六月一日**

**第二教學大樓落成，胡董事長主持剪綵**

本校新建第二教學大樓於民國六十四年六月一日，配合建校十五週年慶祝大會，舉行落成典禮，由胡董事長親臨剪綵，並邀請教育部教育委員會召集人張光濤立法委員，及律師陳寬強等貴賓列席。(北醫校訊)



**民國六十五年六月十八日**

**強化師資建立教學體系，延聘學人至本院任教職**

為強化師資陣容，以建立「完整的獨立教學體系」為目的，將於下學期(六十五)起，由國外陸續延聘美日各大學博士學人返國，業經教育部聘為客座副教授，於本校專任教職。抵校博士有：日本鹿兒島大學醫學博士朱正吉、美國密西西比大學博士鄭炳全、美國伊利諾大學博士曾信夫、美國伊利諾大學博士翁義雄、日本東京大學藥學博士廖忠信、加州大學生化博士何應剛等。(北醫校訊)